



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最火热 英伦风



郑州晚报

T03

火药味儿

赛前,孙杨被说成是朴的陪衬  
赛中,朴预赛犯规韩媒口水乱飞

完胜,说过不哭的孙杨还是哭了  
心声,夺冠就是对羞辱最好的回应

# 孙朴斗法 杨眉吐气

## 这枚金牌有多重?

### 中国奥运史上男子游泳第一枚 有朴泰桓最好的“陪衬”金牌更货真价实



### 他最振奋

#### 男儿有泪不轻弹 这次意义大不同

尽管说过不再流泪,但为中国游泳拿到第一个男子游泳奥运冠军后,他却再次流泪了。

作为一个大男孩,孙杨的哭曾相当有名。孙杨的父亲孙全洪告诉孙杨说:“哭虽然是一种情感宣泄,但我感觉还是不太好,你可以做做手势,或者吼一吼!”此后,孙杨的泪水不见了。

但伦敦奥运会不同,因为孙杨还缺少一枚奥运金牌。赛后,孙杨从泳池中一跃,坐在泳绳上,挥拳振臂,击打池水。可在走进混合采访区后,心情激动的孙杨先后两次流下了眼泪,特别是当听到记者问他“怎么哭了”时,孙杨不但眼泪涌出眼眶,而且哽咽了近20秒说不出一句话。“不是说不哭了吗?”记者再次逗他。“这次的意义不一样!”孙杨坚定地说。

#### 孙杨被陪衬说激怒 抵达终点甩开对手5米远

在本届伦敦奥运会开始前,双方早就开始了隔空叫板的心理大战。朴泰桓说:“我和孙杨不是在争夺金牌,而是在争创世界纪录。不过我认为他来伦敦只能衬托出我的速度。”在男子400米决赛之前,朴泰桓因预赛中犯规而一度被取消了比赛资格,这时韩国媒体集体朝执法的中国裁判身上抹黑,暗示中国裁判在帮孙杨

的忙,而正是这种污蔑点燃了孙杨心中的怒火。决赛开始后的前100米,孙杨和朴泰桓并驾齐驱,前200米两人不相上下,这时孙杨每50米划水频率在29下左右,但在300米转身之后,孙杨加快了划水节奏,身体像鱼雷一样猛地向向前蹿,当他抵达终点时,朴泰桓被他几乎甩开了足有5米远。

#### 决赛权失而复得 韩媒“攻击”中国裁判

在男子400米自由泳预赛中,朴泰桓在出发一瞬间,有身体抢跳嫌疑,因此尽管朴泰桓以3分46秒68获得了小组第一,可上岸后,朴泰桓却发现自己的成绩被取消了。被取消了比赛成绩后,韩国媒体比朴泰桓还着急。随后韩国媒体强调“在朴泰桓泳道执法的是中国籍裁判”,这话的含义很明显,朴泰桓被判犯规与中国裁判有关,

判罚不够公正。裁判认为朴泰桓出发前,当裁判员发出口令后,上肢有轻微晃动,按规则这被视为干扰其他运动员的行为,因而被取消了成绩。但在韩国代表团的申诉下,国际泳联反复观看了比赛录像,最终决定取消对朴泰桓的判罚,他重新获得了参加决赛的机会,也使这场较量更具悬念。

#### 朴泰桓自取其辱 孙杨称夺冠是最好回应

“如果说预赛朴泰桓的事件对我有影响的话,就是激励了我,让我有一定要赢他的决心。我也了解到了韩国的一些报道,这些都激励了我。”孙杨说。对于朴泰桓赛前的种种挑衅,特别是曾说孙杨是陪衬,孙杨冷静地说:“我从来就没有把这些话当回事,从来没有在意过他。我训练比他好,比赛比他好,我没有不赢他的道理,我来了,我赢了。我想冠军最能证明一切。”

## 爱跳舞,喜欢明星 她夺冠后感觉自己是明星了

7月28日下午,女子10米气步枪决赛中,易思玲以502.9环的成绩获得金牌,这也是本届奥运会的首枚金牌,新秀喻丹以501.5环获得铜牌。

易思玲的父母都是下岗工人。夫妇俩在湖南桂阳县开着一家小饭馆维持生计。通宵达旦地忙活,让他们根本没有时间去管小思玲。思玲从小就又好强又活泼。两三岁时,看到喜欢的玩具,就嚷嚷着从别人手里抢过来。再大一点,

她又喜欢上跑步、唱歌和跳舞。“你这么瘦小,跑步能赢得了别人?唱歌,你也没有特别好的天赋。舞即使跳得再好,也只能给人伴舞,又不能走到舞台中央去。”小思玲的爱好实在是多,父亲易泽军有时被吵得“烦”了,忍不住会泼几盆冷水。她是22岁的美少女。爱笑,爱动,爱说话,爱交朋友,在微博里关注了很多歌星影星。

亚运会冠军、世界杯冠军、世界纪录保持者,再加上这次的奥运冠军,让她成为最年轻的

## 她得首金

射击大满贯选手。颁奖仪式后出来,在通往新闻发布厅的路上,易思玲一路遭遇记者的围追堵截。这样的场面对易思玲来说显然还很陌生,她有些慌张。进入新闻发布厅坐下来后,易思玲也渐渐找到了感觉,她拿起金牌,摆出POSE,迎接记者们的闪光灯。易思玲说:“我现场感觉自己是明星了。”在赢得伦敦奥运会首金后,易思玲终于释放:“我觉得我站在舞台的中央了。”

晚报奥运报道联盟



射击美人易思玲



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



#### HTC T328t 灵动之作

屏幕: 4英寸 电容屏  
CPU: 高通骁龙 Snapdragon MSM7227A  
内存容量: 512MB  
机身尺寸: 119.5 x 62.24 x 9.59mm  
其他功能: SNS支持、支持 Twitter、Facebook、人人网、新浪微博

手机多 升级快

网络好 购机省 应用全